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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELL’ASSEMBLEA CONSORZIALE   N. 8 
 

   
OGGETTO: NOMINA DI UN COMPONENTE DEL CONSIGLIO DI 

AMMINISTRAZIONE. CHIUSURA ASSEMBLEA. 
 
 
 
L’anno duemilaquattordici, addì quindici del mese di aprile alle ore 18:30 in prima 
convocazione, nel municipio di Nole e nella solita sala delle adunanze, con avvisi scritti e 
recapitati a norma di legge, si è riunita l’Assemblea Consorziale in prima convocazione, 
nelle persone dei Signori: 
 
 
COMUNI PRESENTI: 
 

1) TURINETTI Tommaso  – Sindaco del Comune di Mathi 
2) SPINGORE Lorenzo – Sindaco del Comune di Grosso 
3) CISOTTO Andrea – Consigliere comunale delegato del Comune di Volpiano 
4) VIANO Roberto – Sindaco del Comune di Nole 
5) PERELLO Giorgio – Assessore delegato del Comune di Ciriè 
6) MERLO Fulio – Vice sindaco del Comune di Brandizzo 
7) BONINO Piero Domenico – Sindaco del Comune di Balangero 
8) PICAT RE Franco – Assessore delegato del Comune di San Maurizio Canavese 

 
 

 
COMUNI ASSENTI: 
 

1) Commissione straordinaria  – del Comune di Leinì  
2) CHIAUDANO Eligio – Sindaco de Comune di San Carlo Canavese 
3) COLOMBATTO Sergio – Sindaco del Comune di San Francesco al Campo 

 
 

 
 
 
Assiste alla seduta il Segretario Sig. D’Alessandro dott. Giovanni 
 
Il Vice Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
 



La trattazione del presente punto è riportata su CD n. 2/2014 di registrazione della seduta. 
 
Si da atto che in assenza del presidente dell’assemblea consorziale ne assume le funzioni il Vice 
Presidente Ing. Tommaso Turinetti che presiede la seduta. 
 
 
OGGETTO: NOMINA DI UN COMPONENTE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE. 

CHIUSURA ASSEMBLEA. 
 
 Prima di iniziare la trattazione del presente punto iscritto all’ordine del giorno il Sindaco del 
Comune di San Francesco al Campo, Signor COLOMBATTO Sergio, comunica che, per la 
trattazione dei punti successivi, iscritti all’ordine del giorno, non continuerà a partecipare all’odierna 
riunione assembleare. Quindi si alza dal tavolo dell’assemblea e poi esce dalla sala in cui si tiene 
l’adunanza, per cui il numero dei comuni presenti scende a 8. 

IL PRESIDENTE DELLA SEDUTA 
A seguito dell’uscita dalla sala del Sindaco del Comune di San Francesco al Campo, fa una 
ricognizione dei comuni presenti in sala e delle quota rappresentate. 
Accertato che il numero dei comuni presenti ammonta a n. 8 (Comune di Balangero, per quote n. 
88; Comune di Mathi, per quote n. 35; Comune di Grosso, per quote n. 26; Comune di Nole, per 
quote n. 27; Comune di Brandizzo, per quote n. 54; Comune di San Maurizio Canavese, per quote 
n. 19; Comune di Volpiano, per quote n. 169; Comune di Ciriè, per quote n. 48) e che il totale delle 
quote rappresentate ammonta a n. 466, comunica all’assemblea che ai sensi dello statuto 
consortile il presente punto diventato il n. 4 dell’ordine del giorno successivamente alla modifica 
dell’ordine stesso deciso dall’assemblea prima della trattazione del punto n. 2 e quello successivo 
diventato il punto 5 non possono essere trattati e che in merito ad essi non può essere assunta 
alcuna deliberazione in quanto, ai sensi dello statuto consortile occorrerebbe che, oltre a dover 
essere deliberati in seduta di prima convocazione, quale è la seduta odierna, conseguissero il voto 
favorevole di tanti comuni che detengano almeno il 70% del totale delle quote assegnate dall’atto 
costitutivo alla totalità dei comuni consorziati (quote 711), quindi 498 quote, che non sono presenti 
e rappresentate in sala. 
Pertanto, Il presidente della seduta, accertata la mancanza della presenza di un numero di Comuni 
che detengano il numero minimo legale delle quote per poter validamente deliberare per i punti 4 e 
5 e cioè n. 498 quote  
 

DICHIARA CHIUSA L’ASSEMBLEA 
 

dando atto che, per le motivazioni innanzi riportate, i punti ora iscritti al n. 4: “Nomina di un 
componente del consiglio di amministrazione e n. 5: “Nomina presidente del Consorzio” dell’ordine 
del giorno dell’odierna seduta dell’assemblea consorziale non vengono trattati e che nessuna 
deliberazione viene assunta in merito ad essi. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Del che si è redatto il seguente verbale. 
In originale firmati. 

IL PRESIDENTE 
f.to TURINETTI Ing. Tommaso 

 
 
 

IL SEGRETARIO 
f.to D’ALESSANDRO Dott. Giovanni 

 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 

La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio di questo Consorzio il 30/04/2014 per 
15 giorni consecutivi ed inviato contemporaneamente ai Comuni consorziati per la pubblicazione ai 
rispettivi albi pretori. 
 
 
                                                                                                         IL SEGRETARIO 
Il 30/04/2014                          f.to D’ALESSANDRO Dott. Giovanni 
 
 
Copia conforme all’originale, per uso amministrativo. 
Il 30/04/2014 

IL SEGRETARIO 
 

D’ALESSANDRO Dott. Giovanni 
 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 
DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA …………………………… 

 
a) In quanto non soggetta a controllo preventivo di legittimità (art. 47, comma 2) 

per la scadenza del termine di 10 giorni dalla pubblicazione 
b) In quanto soggetta  a controllo preventivo di legittimità 
      ai sensi dell’art. 45      �  comma 1   �  comma 2   �  comma 4 
 
Trasmessa con elenco n.        pervenuto al CO.RE.CO. in data  
elementi integrativi pervenuti al CO.RE.CO. in data  ……………………….. (art. 46, 
comma 4) 
 
      per la scadenza del termine di 20 giorni dalla ricezione da parte del CO.RE.CO.  
      (art. 46, comma 1) 
      per la comunicazione del CO.RE.CO. di assenza di vi zi di legittimità (art. 46, 
comma 5)  
      provv. n. ………….. del ………………………….. 
 
Trasmessa ai comuni consorziati con elenco n.  ………… …. in data  
…………………………… 
 
                                                                                                       IL SEGRETARIO 
        f.to D’ALESSANDRO Dott. Giovanni 
  Il ………………………….                                               ………………………………………. 
 


